Az eléadasokhoz kapcsolodo példak:

Szamitsuk ki a 29-7a 4brdn lathaté dramkor egyes dgainak aram-
erGsségét.

Szamitsuk ki a 29-8 4brén lathaté dramkor A és B pontja kozotti
potencidlkiilonbséget, és dllapitsuk meg, melyik pont potencidlja
nagyobb.
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Tekintsiik a 34-14a. dbran lithaté dramkort. Az alkalmazott fesziiltség
v=260sinw, R, =5Q,R,=12Q, X . =12Q ¢ X, =16 Q. Milyen
fuggvény szerint valtakozik a féagban folyo aram erdssége?

I.1 fz

R]_ Rz




Az R, L és C daramkori elemek a 34-13a dbra kapcsolasi rajza szerint
parhuzamosan vannak kapcsolva. (a) Vazoljuk fel az egyes agakban
folyd dramerGsségek fazisvektorat, feltéve, hogy R= X, = 2X.
(b) Szamitsuk ki a teljes dramerSsség I vektora és az alkalmazott fe-
sziiltség V vektora kdzotti ¢ faziskiilonbséget.
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Tekintsiik a 34-12 dbran lithato RLC dramkort. Szamitsuk ki (a) az
RLC kér impedancidjit; (b) a korben folyo dram erdsségét és (¢) az
alkalmazott fesziiltség és a korben folyo aram kozotti faziskiilonbséget.
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